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lImeeTcs M B opraHn3alii MeH0?

A) a. A5t BCeX BO3PACTHBIX MPYIMN H PeKHMOB ()YHKLIHOHHPOBAHHS -

7
opranuzanmy 7

b) na, Ho 0e3 yueTa BO3paCTHLIX TPy

B) et

2 |BbIBellIEHO M LUHKJIHYHOE MEHIO JIsl 03HAKOMJIEHHS poauTeel 1 aeTei?
A) na Gl -
b) Her al

3 |BbIBELIECHO M eKeTHEeBHOE MEHIO B YA00HOM /17151 O3HAKOMIIEHHs poAnTENel U aeTel mecte?
A) na Y et
b) Het .

4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPE! Os1t0A?
A) na. Mo BCEM IHSIM G~
D) HeT, HMEIOTCS MOBTOPbl B CMEXXHbIE THH ’

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelleHHble O0a U MPOAYKTEI?
IA) ma, o BCeM AHSIM A~
5) HET, HMEIOTCS MOBTOPLI B CMEKHbIE THU i

6. COOTBETCTBYET JIH periamMeHTHPOBAHHOE LIHKIHUYHBIM MEHIO KOJIMUECTBO TPHEMOB MHLLH
pPeKHUMY PYHKLIHMOHHUPOBAHHS OpraHU3alnu?
A) na Ga~
b) HeT %

7. |EcTb nH B OpraHu3alMK NPHKa3 0 Co3JaHun | nopsiake paboTs! OpakepamHol KOMHCCHH?
A) na G~
b) Her 7

8 (Ot Bcex nu MapTHH NPUIOTOBAEHHBIX 010 CHHMAaeTcs Opakepak?
A) na o

) HET i

9 Boissasnuch 1M (GaKTbl He JOTYCKA K peain3aLiii OO i IPOIyKTOB [0 Pe3y/IbTatam
padoThl OpakepaXkHOH KOMHCCHH (32 NepHoa He MeHee Mecsua)?
A) HeT i
b) na

10 Co3nmaHbl TH YCIOBUS AJI OPraHH3allii MUTaHKUs AeTel ¢ yueToM 0COOEHHOCTEH 310pOBbA

caxapHblif guader, nuiesble aniepruu)?

A) na 20

b) Het




[TpoBoauTest 11 yOopKa MoMEILeHHH NOoCIe KakI0ro npueMa MmuLn?

A) na

b) Het

[{ayecTBEHHO J1H NPOBE/IcHA YOOpKa MoMeleH!H 11l TpremMa MUILK Ha MOMEHT
KOMUCCHH?

paboTel

A) na

b) Het

—_—
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O6Hapy>1<m3anncr> JIM B MOMCIHEHUWSX JJId TIpHeMa MHIIH HACEKOMBIC, I'PBI3YHDLI 1
71\‘H3H€,£l€${TeIII)HOCTH?

A) HET

B) na

14

Cosnanel nu YCJIOBHSA 114 cobntoneHnst NeThLMH [IpaBHJl JIUYHOMH TMTHEHBI?

A) na

b) Het

—_—
w

BLIsBISUIHCE 1 3aMedanist K COOJIONeHHIO JeThMHU MpaBuJl JTHYHOH FHIHEHBI?

A) HET

b) na

HCKJTIOUEHHST OTAEILHBIX 01101 H3 MeH0?

BbIisBASINCD JIH MpHY CPpaBHEHHH PEAIH3YEMOTI0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (baKTI:I

A) HET

yza

b) na

Vimenn 1 GakTel BlAAYH JAETIM OCTBHIBIIEH MULIN?

A) HeT

b) na

18

Muaexc HeChe aeMOCTH TTHLLH?

A) 0-5%

5) 5-10%

B)10-20%

[ bonee 20%

19

[ Ipyunna HeCbLEeAACMOCTH MHIIH?Y

A) He BKYCHO MpHIOTORIECHO

b) He upasuTcs Ontono

Pexomenmamu:

[Tonmucu:
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